

-扫. 或搜微信号

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6410 期 2020 年 12 月 7 日 星期一 农历十月廿三 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

连续14天内无新增本地确诊病例,今天零时起

每两小区调为低风险地区

□见习记者

本报讯 今天零时起,浦东新区祝桥镇 新生小区和张江镇顺和路 126 弄小区调整为 低风险地区。记者了解到,在"解封"前, 两个小区都做了充足准备。

据市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办 公室昨天发布的信息,截至12月6日,浦 东新区祝桥镇新生小区和张江镇顺和路 126 弄小区连续 14 天内无新增本地确诊病例。 根据国务院联防联控机制有关要求, 经市新 冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室研究决 定, 自 12 月 7 日零时起, 将浦东新区祝桥

风险地区调整为低风险地区, 上海市其他区 域风险等级不变。本市将持续落实常态化疫 情防控措施。

昨天, "解封"在即的张江镇顺和路 126 弄小区,红色的顶棚下,身穿防护服的 志愿者们依旧严阵以待,为内部居民中转各 类物资。此前,为保障居民生活需求,同时 也为了减少外卖小哥聚集现象而设置的智慧 快递柜旁,来自企业的志愿者仍然在快递柜 旁坚守, 为外卖小哥和志愿者之间搭起了-

祝桥镇汀镇居委党总支书记张鹏程告诉

学,我们提前3天开始准备为居民们开具解除 隔离证明,证明小区内的居民做了3次核酸检 测,并且严格隔离 14 天。目前,我们一共发 放了 363 份证明。"

张江镇华胜居民区党总支书记曹天君表 示, 顺和路 126 弄小区从 11 月 24 日第一次上 门登记做核酸检测开始, 就已经统计了所有需 要开具解除隔离证明的人员。

从昨天下午2点开始,居委会、志愿者联 挨家挨户登门发放,共计发放了1372份 解除隔离证明。

昨日, "解封"在即, 在顺和路 126 弄小

者了解到,为了避免零时"解封"小区门口出 现人员聚集情况,顺和路 126 弄小区提前在各 个业主群发放了通知,志愿者们也登门通知, 提前告知居民们尽量不要在凌晨"解封"之时 聚集在小区门口。

风险降级,并不意味着完全安全,防疫仍不松懈。新生小区卡口凌晨"解封"后,志愿 者、居委会、特保仍旧值守于此,同时小区采 取半封闭状态,进入小区需要测温、登记,同 时出入还要出具出入证明。出入证明的开具则 要凭借七天内的核酸检测报告以及身份证到居 委会办理。



她推开了那扇"睦邻门"

记五角场街道国定一居民区党总支书记陈文芳

■ 详见 A4



上海市宪法教育馆开馆

将探索构建线上线下青少年普法机制

本报讯 近日,上海市司法局、上海市 教委、上海市法宣办在东方绿舟航母上举办 了上海市宪法教育馆 (下简称宪法馆) 开馆 暨上海市第16届十八岁成人仪式。

宪法馆是由上海市司法局联合市教委、 市青少年校外活动基地共同筹建,馆址位于 东方绿舟航母 4-5 层,主要由"序厅"、 "宪法与中国""宪法与上海""宪法与公 民""宪法与人生""宪法与文明""宪法 答题"和"结束语"八个部分组成。

宪法馆以"宪法与中国"作为开篇,立体 造型的《中华人民共和国宪法》颇为醒目,左 侧墙面展示的是我国五代领导人关于宪法的 重要表述,紧随其后的是宪法的历史变迁。

随后的"宪法与上海""宪法与公民" "宪法与文明""宪法与人生"等四个篇章, 充分体现海派地域特色,突出了宪法诞生、 变迁历史与上海的关系, 展现了宪法诞生的 国家记忆。

值得一提的是,在"宪法与公民"章节

中设有一张跳舞毯,这是宪法教育馆为青少年 量身打造的游戏区域,满足他们多样的普法需 这里还设计了法治文化谜语、答题闯关等 趣味小游戏,这种沉浸式宪法教育体验可以让 参观者更好地接受法治文化的熏陶,培养法治 意识,树立法治信仰。

纵观整个展区设计, 既有新中国宪法发展 基础方面的简介,也有上海在宪法宣传方面的 实践内容,既在内容上重视弘扬宪法精神、树立 宪法权威,也兼顾青少年群体的特点,为青少年 量身定制的新阵地、新平台和新空间,凸显了青 少年宪法教育的趣味性和实效性。

建设宪法馆是市委依法治市委 2020 年重 点工作之一,也是 2020 年法治为民办实事十 一。宪法馆落成并向社会免费开放 后,预计每年参观的本市中学生可达 10 万人 次,宪法馆也将成为本市开展宪法学习宣传教 育的教育课堂、树立宪法权威的宣传窗口、塑 造宪法宣传的品牌。今后,宪法馆还将不断扩 大教育辐射范围,探索构建线上线下、校内校 外立体化的青少年普法机制,形成立足长三 角, 具有上海辨识度的经验样本。

"共享员工"有哪些法律风险?春节延长假工资怎么算?

上海法务精英护航企业复工复产

■ 详见A2

第七个宪法日,法治副校长开课了

上海市第一中级人民法院郭海云庭长送法进校园

■ 详见A5



近日,上海边防港航公安破获一起非 法狩猎案。12月2日17时许,在S4金沪 高速庄胡公路,将犯罪嫌疑人顾某抓获,在 其驾驶的面包车内当场查获 33 只野鸭。

图为 12 月 4 日,警方会同林业部

门、九段沙管理署工作人员一起将野鸭放

生, 重归大自然怀抱

记者 翟梦丽 徐海骏 摄影报道

■ 详见A6